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Strach je nejlepší kuchař
T  Tjedné ruce bagetu od benzínky, ve druhé 
V láhev s přeslazenou limonádou -  tak dnes 

podle šéfkuchaře Jaroslava Sapíka vypadá 
jídelníček českých řidičů. A podle toho pak 
také vypadají oni. A když už si zajdou na jídlo 
do hospody, číšníka s talířem, kde by byly jen 
t ř i  malé knedlíky, vrátí s tím, že to snad 
nemůže myslet vážně. Ani mi to nemusí říkat 
michelinský kuchař -  živoucích důkazů mám 
ve svém nejbližším okolí dost. V provokativním 
rozhovoru ale razantní básník pánve zároveň 
prozradil, proč je  nesmysl i druhý extrém -  
honba za vším, co má označení bio, farmářské 
nebo okázale vystrkuje českou vlaječku.

Pořád je  to ovšem rozumnější posedlost než 
honba za konspiračními teoriemi, kterým prý 
teď v Česku podléhá tolik lidí, že by byla na 
místě plošná psychiatrická péče. Diagnózu 
paranoidní porucha má podle střízlivějšího 
britského výzkumu každý čtvrtý člověk, podle 
italského odborníka je  ovšem nakažlivější než 
střevní chřipka. Proto jsme pro vás 
shromáždili dost informací к tomu, abyste si 
mohli říct: Jsem ještě zdravě obezřetný, nebo 
už marod přes hlavu?

Pokud zjistíte, že splňujete větší než malý 
počet kritérií v našem mikrotestu, běžte.
Z práce, z facebookové skupiny, z hospodské 
partičky, z mizerného vztahu. Třeba na ryby. 
Ano, i vy, dámy. Není sice velká šance, že vás 
bude učit Jakub Vágner jako naši reportérku, 
ale tohle retro hobby je  teď tak módní, že 
parťáka pro něj vždycky najdete. Mě na něj 
kupříkladu lákal jeden nápaditý nápadník, 
aby mě konečně dostal na rande. A  nalákal. 
Brouzdat se pár hodin ve vodě, chytat bronz 
a čudly, dát si svačinu a zmizet mi sice 
v tomto případě naprosto stačilo, ale aspoň na 
to odpoledne ještě dlouho nezapomenu.

Kdo ví, třeba bude jiný ctitel ještě 
nápaditější a navrhne první rande na 
hřbitově. A já  budu vědět, že buď si početl 
o dalším fenoménu v tomto vydání -  turistice 
po hodně netradičních místech - ,  nebo je  
namístě začít být trochu paranoidní :-)

Co nejvíc nezapomenutelných zážitků 
ještě do konce prázdnin vám přeje
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